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News

Dvacet let partnerem poDnikatelů

aMsP Čr slavila kulaTé výroČí, 
dárky dosTaly firMy
Tradiční největší akce v roce pořádaná AMSP ČR – 19. ročník Dne podnikatelů České republiky – se uskutečnila 
v pražském hotelu Ambassador – Zlatá husa až letos na jaře. Kvůli pandemickým opatřením byla přeložena z podzimu 
2021. Obvyklá politická debata se tentokrát nekonala a celý galavečer byl věnován firmám.

Hosty přivítal současný předseda před-
stavenstva Josef Jaroš, na  jehož zdra-
vici navázal předseda Senátu Miloš 
Vystrčil. Byly představeny nejlepší pod-
nikatelské příběhy z  trendových oborů, 
nejlepší rodinné podniky, začínající 
podnikatelé, ženy podnikatelky a  ře-
meslníci. Vítězové soutěží Cena AMSP 
ČR v  hlavním projektu Rok nových pří-
ležitostí 2021, Equa bank Rodinná firma 
roku, Nastartujte se, eŽena a  eManuel 

převzali z rukou partnerů těchto soutěží 
řadu cen. Za  účasti více než 300 hostů 
zároveň asociace oslavila 20. výročí 
svého založení.

Záštitu nad Dnem podnikatelů  převzali 
prezident republiky Miloš Zeman, před-
seda Senátu Miloš Vystrčil, předseda 
vlády Petr Fiala, místopředseda vlády 
a  ministr práce a  sociálních věcí Marian 
Jurečka, ministr průmyslu a  obchodu 

Jozef Síkela a  poslankyně Evropského 
parlamentu Martina Dlabajová. Tuto vý-
znamnou akci podpořily: Škoda Auto, 
Komerční banka, Česká exportní banka, 
Equa bank, Deloitte, Slavia Pojišťovna, 
Národní rozvojová banka, EGAP, GLS, 
PKF Apogeo, Svaz výrobců skla a  bižu-
terie a Rada kvality ČR. Poděkování patří 
i mediálním partnerům Roku nových pří-
ležitostí 2021, jimiž byly spolu s  TRADE 
NEWS Mafra a CNN Prima News.   

ceny hlavního projektu rok nových příležitostí 2021
Kandidáty v soutěžním klání byly firmy, které se představily v letním televizním speciálu České televize Toulky Českem 
budoucnosti. Odborná porota, složená ze zástupců Komerční banky, Ministerstva průmyslu a obchodu, magazínu 
TRADE NEWS a AMSP ČR, vybrala tři nejlepší příběhy na základě těchto parametrů: podnikatelský nápad, dopad 
na společnost a šance pro export. Ceny mj. předala i sama autorka pořadu, televizní moderátorka Iveta Toušlová.

1. místo: ELLA-CS, s.r.o. 
Společnost, která sídlí v Hradci Králové, 
vyrábí unikátní výztuže dutých orgánů, 
tzv. stenty, které se poté, co splní svůj 
úkol, v těle rozpustí a není nutné je vy-
jímat. Firma, kterou v  devadesátých 
letech založil Karel Volenec, navíc sten-
tům umí dát individuální tvar podle po-
třeb pacienta.
www.ellacs.cz

2. místo: Crytur, spol. s r. o.
Tato turnovská firma umí pěstovat 
umělé krystaly, které se používají třeba 
ve zdravotnictví, ale i při výrobě mobil-
ních telefonů. Krystaly rostou v peci při 
teplotě kolem dvou tisíc stupňů, proces 
trvá několik týdnů. Pro jejich pěstování 
si firma vybírá speciální suroviny, proto 
jsou kvalitnější než přírodní.
www.crytur.cz

3. místo: InStar Technologies a.s.
Liberecká farmaceutická společnost 
dokáže vyrobit tzv. orální film ve formě 
tenkého a pružného papírku, do něhož 

se dávají léčiva. Tento nápad se zrodil 
v  hlavě vědkyně farmaceutky Denisy 
Stránské. Jako první na  světě přišla 
s  touto doslova revoluční technologií 
nazvanou InStrip. 
www.instar.tech  
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